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Vraag | Antwoord Scores

Wip

16 maximumscore 4

« ATis % =202,5 (cm) 1

- AMis 4/(202,5% - 62,5%) 2
+  AMis 193 (cm) (of nauwkeuriger)

17 maximumscore 1
5 (of 0,6) (seconde)

18 maximumscore 2

+ 1 periode is 5 seconden  ;
+ Anniek gaat (60 : 5 =) 12 (keer omhoog in één minuut) 1
of

+ In 20 seconden gaat Anniek 4 keer omhoog
+ Anniek gaat (4 x 3 =) 12 (keer omhoog in €én minuut)
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Vraag | Antwoord

19 maximumscore 3
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+ Hettekenen van de twee juiste dalende lijnstukken
+ Hettekenen van de twee juiste stijgende lijnstukken
+ Hettekenen van vier horizontale lijnstukken van 0,5 seconden

Opmerking
Als ook de grafiek van de laatste tien seconden is getekend, hiervoor geen
scorepunten in mindering brengen.
20 maximumscore 3
+ Evenwichtsstand = (125-0):2=62,5
+  Amplitude =125-62,5 =
+  Het antwoord: 125 (cm)

Scores.
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Vraag | Antwoord Scores

Selfie

21 maximumscore 2
+ De opperviakte van de foto is (10 x 15 =) 150 (cmZ)
+ 1151:150 = 8 (of nauwkeuriger) (mensen per cmz)

22 maximumscore 2
+ 1 uuris 3600 seconden
+ 3600 :657 = 5 (seconden per selfie) (of nauwkeuriger)

23 maximumscore 2
-+ 103690 : 50 = 2073,8 (dagen)
+ 20738 : 365 = 6 (jaar) (of nauwkeuriger)

Opmerking
Als er met schrikkeljaren is gerekend, hiervoor geen scorepunten in
mindering brengen.

24 maximumscore 3

selfiemakers 258 0,00258
inwoners 100000 1 610000

+ Hetantwoord: 1574 (selfiemakers) 1
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Bossalamander

25 maximumscore 1
9,75 (cm)

26 maximumscore 4

L=975x099%=797..

lengte 9,75 1 8T
procent 100 10,25.. 81.7...

Ditis 100 — 81,7... = 18(%) minder
(Dit is minder dan 25%, dus) de bewering klopt niet met de
formule

0,99%=0,817...

Ditis 100 — 81,7... = 18(%) minder

(Dit is minder dan 25%, dus) de bewering klopt niet met de
formule
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27 maximumscore 1
1%

0,99 = groeifactor dus 100% - 1% = 99%
99% :100=0,99

28 maximumscore 4

9,75 x 0,99% = 7,50..

9,75 x 0,997 = 7,43..

Dus na 27 jaar

Het antwoord: (1 januari) 2007

Als t = 26, geldt L = 7,50... (cm)
Als t = 27, geldt L = 7,43... (cm)
Dus na 27 jaar

Het antwoord: (1 januari) 2007
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Vraag | Antwoord Scores

Treinreis naar Kopenhagen

29 maximumscore 2
10.07 (uur)

Opmerking
Het antwoord is goed of fout.

30 maximumscore 3
« 12 x 59 + 37 =745 (euro)
+ 6x27,50 +4 x 37,50 + 2 x 70 = 455 (euro)
+ Het antwoord: (745 + 455 =) 1200 (euro) 1

31 maximumscore 3

+ Van 18.10 uur tot 24.00 uur is 5 uur en 50 minuten 1
+ 5 uuren 50 minuten en 9 uur en 59 minuten is 15 uur en 49 minuten 1
+ Het antwoord: 43 (minuten) langer 1

32 maximumscore 2
. 0426,70 : 7,4352
+ Het antwoord: 1267,85 (euro)
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Vraag

Antwoord

Drinkpakje

33 maximumscore 3

34

35

36

4 cm

6,5cm

4cm 4cm

M
12em

+ Bepalen van het middelpunt M van de cirkel
« Tekenen van een halve cirkel met straal 6 en middelpunt M
« Verdelen in vier gelijke delen met een hoek van 45 graden

maximumscore 5

+ Werken in een rechthoekige driehoek met zijden van 4 en 2,5 cm
. 4% +2,5% =4,71... (cm)

« 12+3x4+2x471

+ Het antwoord: 33 (cm) (of nauwkeuriger)

maximumscore 3

« 12 x4 =48 (cm?)

. 4x25+4x25:2x2=20 (cm?)

«  De oppervlakte is (48 + 20 =) 68 (cm?)

of

+ 12x6,5=78 (cm?)

. 4x25:2x2=10 (cm?)

«  De oppervlakte is (78 — 10 =) 68 (cm?)

maximumscore 2
170 : 68 = 2,5 (cm) (of 170 : 63 = 2,7 (cm))

Scores.

e S el &
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Kabelbaan

37 maximumscore 3
« Een verhoudingstabel als

afstand (meters) 25 22500
tijd (seconden) 4 1 3600
« Het antwoord: 23 (km/uur) (of 22,5 (km/uur))

38 maximumscore 1
6 — /0,31x3 (en dit is afgerond 2,6 meter)

39 maximumscore 4

tijd (seconden) 0 1 2 E 4
hoogte (meters) 3,6 3,0 2,8 2,6 2,5

4,00
hoogte [
(meters) >

t RN \

275

2,25

0 10 20 30 40
— tijd (seconden)

« De tabel juist ingevuld (of nauwkeuriger)
« De punten juist overgenomen in de grafiek

« Een vioeiende kromme door de punten getrokken

40 maximumscore 4

« De katrol moet (1 + 1,75 =) 2,75 (meter) boven de grond zijn

« Als tijd = 2,3, dan hoogte = 2,755... (meter)
« Als tijd = 2,4, dan hoogte = 2,737... (meter)
+ Hetantwoord: (na) 2,3 (seconden)
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Vraag | Antwoord Scores

Radiator

1 maximumscore 3
+ Kiezen van Plana Integrale 13 + Plana Integrale 16
+ 283,51 +430,19
« Antwoord: 713,70 (euro)

Opmerking

Als de kandidaat het antwoord Plana Integrale 14 en Plana Integrale 15
met een juiste berekening heeft, hiervoor maximaal 1 scorepunt
toekennen.

2 maximumscore 2
« 4x6,6x2,7=7128(m? 1
+ 22x3,86 x 71,28 (en dit is afgerond 6053 watt) 1

3 maximumscore 3
«  Als temperatuur = 24,1, dan warmtecapaciteit = 2976,832 (watt)
«  Als temperatuur = 24,2, dan warmtecapaciteit = 2989,184 (watt)
+ Het antwoord: 24,2(°C)
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Ei

4 maximumscore 1
temperatuur = 21 + 79 x 0,855 (is ongeveer 56 °C)

5 maximumscore 1
214°6)

6 maximumscore 4

tijd (minuten) 0 5 10
temperatuur (°C) 100 56 37

15
28

20
24

25
22
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+ Het juist invullen van de tabel (of nauwkeuriger)

+ Het tekenen van de punten uit de tabel in het assenstelsel
+ Het tekenen van een vioeiende kromme door de punten

Opmerking
Voor elke ontbrekende of foutieve waarde in de tabel 1 scorepunt in
mindering brengen, tot een maximum van 2 scorepunten.

7 maximumscore 3
«  Als tijd = 13 (minuten), dan is temperatuur = 30,5... (°C)
«  Als tijd = 14 (minuten), dan is temperatuur = 29,1... (°C)
+ Hetantwoord: (Na) 14 (minuten)
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Vraag | Antwoord Scores

Alpe d’HuZes

8 maximumscore 3
+ 10,4 miljoen is 10400000 (euro)
+ 10400000 : 4200 (= 2476,1... (euro))
+ Het antwoord: 2500 (euro)

9 maximumscore 4

+ 1860 -799 = 1061 (m) 1
« sin hellingshoek = L] ]
13800
+ Hellingshoek = 4° (of nauwkeuriger) 1
10 maximumscore 4
+ 1km=1000m 1
. ERITEE hoogteverschil 2
1000

+ Het antwoord: 199 (m) (of nauwkeuriger) 1
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Dartbord

11 maximumscore 4
+ Straalis (31,8:2=) 15,9 (mm)en (12,7 :
-+ Opperviakte grote cirkel = Tt x 15,92 = 794, ..
-« Opperviakte kleine cirkel = Tt x 6,35% = 126,
« Oppervlakte buitenste ring = 794,... — 126,..
nauwkeuriger)

(mm?)
668 (mm?) (of

12 maximumscore 2
« Diameter=142:7
+ Het antwoord: 45 (cm) (of nauwkeuriger)

13 maximumscore 3
+ Een verhoudingstabel als:

MC =170 1 MA =107
(boog) CD =53 (boog) AB =333...
+ Het antwoord: (boog) AB = 33 (mm) (of nauwkeuriger)

+ 107 x 2 x T=672,3... (mm)
. 6723..:20
+ Hetantwoord: (boog) AB = 34 (mm) (of nauwkeuriger)
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Vraag | Antwoord

14 maximumscore 3

«+  afstand = 42377 +50°

+ Het antwoord: 242 (cm) (of nauwkeuriger)

15 maximumscore 3
+ tanhoek Y =50 :237
+ Hoek Y =12 (graden) (of nauwkeuriger)

Scores.




